
Als einer der weltweit führenden Anbieter von Dienstleistungen für die Tele-
kommunikationsindustrie schaffen wir Verbindungen, wo vorher keine waren 
– und Möglichkeiten, die Menschen rund um den Globus näher zusammen-
bringen. 

Mit weltweit mehr als 40.000 Service-Mitarbeitern sorgen wir dafür, dass 
unsere Kunden, alle führenden Netzbetreiber, ihren Job noch besser machen 
können. Mit den richtigen Ideen zur richtigen Zeit.

Baukoordinator (m/w/d) (Schwerpunkt Richtfunk) 
Location: Region Baden-Württemberg
Req.ID: 541552

Sie suchen eine interessante Herausforderung in der Telekommunikations- 
industrie mit Perspektive und guten Entwicklungsmöglichkeiten? Dann kommen 
Sie zu uns und gestalten Sie mit uns gemeinsam die Zukunft der mobilen 
Telekommunikation. Mit Kenntnissen der mobilen Telekommunikationstechnik 
und Berufserfahrung errichten Sie mit uns die Infrastruktur zur Integration 
der Technikkomponenten für die mobilen Telekommunikationsanwendungen 
der Zukunft. 

Tätigkeitsprofil:
–	 Detaillierte Planung und Koordination der Umbaumassnahmen an beste- 
	 henden Mobilfunkstandorten.
–	 Durchführung von bautechnischen Begehungen an den Standorten des  
	 Netzbetreibers.
–	 Erstellung von Protokollen nach den bautechnischen Begehungen.
–	 Baukoordination für die Montage der ergänzenden Infrastruktur und der  
	 Technikkomponenten an bestehenden Mobilfunkstandorten unter Einhaltung  
	 der vorgegebenen Installationsrichtlinien und Arbeitssicherheitsvorschriften.
–	 Überwachung der Einmessung und Inbetriebnahme der Technikkomponenten 
	 mit Integration in die bestehende Netzstruktur unter Einhaltung der Vorga- 
	 betermine.
–	 Qualitätskontrolle der ausgeführten Installationsarbeiten, Messprotokolle  
	 und Abnahmedokumentationen.
–	 Beauftragung der Mängelbeseitigung, Mängelverfolgung bis hin zur Stand- 
	 ortfreigabe durch den Netzbetreiber.
–	 Statuspflege in den Datenbanksystemen und Kostenkontrolle der ausge- 
	 führten Installationsleistungen.

Qualifikationen:
–	 Ein abgeschlossenes Studium oder eine technische Ausbildung, z. B. im  
	 Bereich Bauingenieurwesen oder als Bautechniker sowie Elektro- und  
	 Informationstechnik.
–	 Technische Ausbildung mit Berufsferfahrung in einer vergleichbaren Position.
–	 Kenntnisse im Bereich Richtfunktechnik.

Zusätzliche Anforderungen:
–	 Höhentauglichkeit und Qualifizierung für Arbeiten an höhergelegenen  
	 Arbeitsplätzen.
–	 Sicherer Umgang mit den MS Office-Anwendungen.
–	 Strukturierte Arbeitsweise, lösungsorientiertes und betriebswirtschaftliches  
	 Denken. 
–	 Gute Kommunikationsfähigkeit und Teamfähigkeit.
–	 Sichere Deutschkenntnisse in Wort und Schrift, gute Englischkenntnisse in  
	 Wort und Schrift.
–	 Handwerkliches Geschick und technisches Verständnis.
–	 Führerschein der Klasse B.
–	 Reisebereitschaft in der Region Baden-Württemberg.

Wir bieten:
–	 Nationale und internationale Karrieremöglichkeiten
–	 Kompetentes, dynamisches Team
–	 Flexible Arbeitszeiten sowie mobiles Arbeiten
–	 Modernes Arbeitsumfeld, neueste Technologien. 

Bewerben Sie sich bitte über unsere Karriereseite www.ericsson.com/careers. 
Neben Ihrem Lebenslauf freuen wir uns über Angaben zur Verfügbarkeit sowie 
Ihren Gehaltsvorstellungen. Bitte beachten Sie, dass wir Bewerbungen via E-Mail  
aus datenschutzrechtlichen Gründen nicht berücksichtigen können.

Discover what makes YOU + ERICSSON a powerful combination ericsson.com


